

2011年度第1四半期報告の一部訂正について

ネクスティア生命保険株式会社(本社 東京都千代田区麹町、代表取締役 今井隆)より2011年8月11日に発表しました標記の資料につきまして、下記のとおり誤りがございましたので訂正いたします。ご関係の皆様方にご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

記

(訂正箇所)5ページ「3.四半期貸借対照表」

【訂正前】

(単位：百万円)

科目	期別	平成23年度 第1四半期会計期間末 (平成23年6月30日現在)	平成22年度末 要約貸借対照表 (平成23年3月31日現在)
		金額	金額
(資産の部)			
現金及び預貯金		1,136	3,125
有価証券		1,499	—
(うち国債)		(1,499)	(—)
有形固定資産		72	83
無形固定資産		427	468
再保険貸		9,167	5
その他資産		5,777	5,433
(うち保険業法第113条繰延資産)		(5,659)	(5,340)
資産の部合計		8,922	9,117

【訂正後】

(単位：百万円)

科目	期別	平成23年度 第1四半期会計期間末 (平成23年6月30日現在)	平成22年度末 要約貸借対照表 (平成23年3月31日現在)
		金額	金額
(資産の部)			
現金及び預貯金		1,136	3,125
有価証券		1,499	—
(うち国債)		(1,499)	(—)
有形固定資産		72	83
無形固定資産		427	468
再保険貸		9	5
その他資産		5,777	5,433
(うち保険業法第113条繰延資産)		(5,659)	(5,340)
資産の部合計		8,922	9,117

(訂正箇所)6ページ「4.四半期損益計算書」

【訂正前】

(単位：百万円)

科目	期別	平成22年度 第1四半期累計期間 〔平成22年4月1日から 平成22年6月30日まで〕	平成23年度 第1四半期累計期間 〔平成23年4月1日から 平成23年6月30日まで〕
		金額	金額
経常収益		196	333
.....	
.....	
税引前四半期純損失(△)		△209	△267
法人税及び住民税		0	0
法人税等合計		0	0
四半期純損失(△)		△209	△267

【訂正後】

(単位：百万円)

科目	期別	平成22年度 第1四半期累計期間 〔平成22年4月1日から 平成22年6月30日まで〕	平成23年度 第1四半期累計期間 〔平成23年4月1日から 平成23年6月30日まで〕
		金額	金額
経常収益		196	333
.....	
.....	
税引前四半期純損失(△)		△209	△266
法人税及び住民税		0	0
法人税等合計		0	0
四半期純損失(△)		△209	△267

以上

～本件に関するお問い合わせ先～

ネクスティア生命保険株式会社

マーケティング・コミュニケーション部 広報担当：中本、上田

TEL:03-5210-1538 FAX:03-5210-1542 E-Mail:communication@nextialife.co.jp

<http://www.nextialife.co.jp>